

# 崇阳甜黑砖茶荣获国家发明专利

填补了我国此项茶产品空白

**本报讯** 全媒体记者沈二民报道:11月5日,湖北一盅春茶业科技有限公司董事长王正甫向记者致电称,该公司独家研制近6年的“一种复合型掌叶覆盆子(甜)黑砖茶及制备方法”正式被国家知识产权局授予发明专利权通知书。

鄂南崇阳地处幕阜山北麓,四周群山环绕,境内日照充足,雨量充沛,土壤适宜,有利于甜茶的种植,且野生的甜茶植被广泛质量上乘。据专家预测,该县将以突出甜茶优势,主攻甜茶产业,可发展10万亩甜茶基地,每亩产值按6000元计算,可实现

总产值6亿元,若推广应用与食品、保健品、药品行业,甜茶系列饮料的开发市场价值在千亿元以上。

自2015年开始,作为引领甜茶产业的湖北一盅春茶业科技有限公司,是一家具有茶叶种植、加工、经营、生物科技研发于一体的民营企业,在设备工艺设计、原料发酵、产品加工等方面具有异军突起的优势。在科技合作方面,该公司与省农科院、华中农业大学、湖北大学生命科学院、武汉市紫物源科技有限公司建立了合作关系。公司董事长王正甫虽年逾花甲却历尽艰辛研讨茶产品的

开发,当他与武昌区科技孵化器技术组成员、高级工程师程辉讨论商量,共同提出了将覆盆子与湖北青砖茶、湖南茯砖茶结合开发新产品时,受到省科技界的高度重视。大家一致认为,掌叶覆盆子是国家批准的食药同源植物,如果与发酵茶组成配方,其开发价值与市场前景巨大。

结果,参与研究的省级专家学者通过对掌叶覆盆子的内在成分进行分析测定,并分别与湖北青砖茶、湖南茯砖茶组合后进行了毒性毒理分析,其甜茶素的提取纯度达到98.68%,在国内处于领先地位。接着,

在对覆盆子甜茶科研的基础上,该公司申报了2项国家发明专利,制定了7个企业产品标准,即:覆盆子黑茶、覆盆子茯茶、覆盆子参甜茶、覆盆子葛根茶、原发醇覆盆子甜茶、覆盆子红茶、覆盆子甜茶液体饮料。至此,覆盆子系列产品研发创新成功,填补了我国茶产品的空白。

“有了自己的品牌,就不至于步别人的后尘,从而取得了市场的主导权!”王正甫表示,目前正在招商引资,已有北京、武汉的3家公司进入洽谈意向,有望做大做强崇阳甜茶产业,将崇阳打造成中华甜茶之都。



不忘初心 牢记使命

县民政局

## 落实“五抓五促” 坚定理想信念

**本报讯** 通讯员周卫鑫报道:自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动以来,崇阳县民政局严格按照中央和省市县委的统一部署,采取“五抓五促”措施,推动主题教育走深走实,见行见效。

抓动员部署促活动落实。该局成立主题教育领导小组和工作专班,多次召开专题会议,研究制定实施方案,明确目标、任务;召开主题教育动员大会进行动员部署,为找准初心、坚定信念、不忘初心、牢记使命奠定基础,使全局主题教育活动快、高效、有序展开。

抓学习教育促理论提升。该局

制定相应的学习计划,截至目前,开展了6期读书班,还将主题教育应知应会知识印制册,分发到各党员干部手中;组织专班人员对各支部党员日常学习成效进行不定期检验。同时,邀请县委党校副校长作形势政策教育辅导;组织全局党员参观崇阳廉政文化园,听取张乖崖清正廉洁故事;组织帮扶干部深入帮扶对象家中“过团圆节、吃连心饭、谈真心话”,密切干群关系;组织部分党员到陈寿昌烈士陵园,参观学习老一辈革命家英雄事迹,重温入党誓词等等。

抓调查研究促为民实效。该局组织制订了调研工作的目标任务、基

本原则、调研安排,确定了每名党组成员的调研课题。并组织召开老干部座谈会,邀请局退休干部职工代表进行座谈,虚心征求意见建议,共同推进崇阳民政事业发展。在此基础上,局党组成员分别带着课题组成员,按照调研工作安排计划,深入基层,进行实地调研,目前已完成各自调研素材的收集,形成课题撰写的初稿。

抓问题整治促质效提升。该局坚持把解决民生问题作为推动主题教育走深走实的具体行动。一方面通过设立意见建议箱,发放征求意见书函,广泛吸纳不同的意见建议;一方面通过开展调研,下基层、进社区,问

需于民,问计于民;已形成了党组班子及个人“即知即改、立行立改”问题清单和检视问题清单,针对清单任务对症下药,解决群众反映的县城城区扩建所新增的街道未命名和未立路牌标识、殡仪设施落后、低保核查还不够完善三大问题,切实把主题教育成果转化实际行动,为民服务解难题。

抓亮点打造促自身特色。该局积极创新学习形式,开展“每日一学”活动,即:充分利用局机关一楼大厅彩色电子显示屏,每日上传更新两个应知应会知识点和一句习近平总书记讲话内容,使党员干部在进出门时过目一遍,对主题教育所学的内容温故知新,引导大家及时跟进学、随时随地学,加深理解记忆,打牢理论基础。党员干部纷纷表示,“每日一学”活动改变了原来刻意、刻板学习的模式,激发了学习兴趣,达到了事半功倍的效果。

在参观学习的过程中,大家纷纷表示一定要传承红色基因,牢记职责使命,按照习近平总书记对广大新闻工作者提出的希望和要求,坚持正确政治方向,坚持正确舆论导向,坚持正确新闻志向,坚持正确工作取向,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步提高践行“48字”职责使命的自觉性主动性,做党和人民信赖的新闻工作者。

羊楼洞革命烈士陵园,苍松似海,翠柏成行,丰碑矗立,庄严肃穆。公司干部职工面向纪念碑整齐肃立,向革命纪念碑敬献花篮,集体默哀,在纪念碑下重温入党誓词。

在烈士陵园展览馆,大家仔细端详烈士们的遗物,认真聆听英雄们在战火纷飞的年代英勇奋斗,不怕牺牲、顽强拼搏的革命事迹,重温了那段峥嵘的红色岁月。

县融媒体中心

## 传承“红色基因” 讲好崇阳故事

**本报讯** 全媒体记者王勃、黄斌报道:11月8日是第20个中国记者节。当天,崇阳县融媒体中心开展主题为“传承红色基因 讲好崇阳故事”红色教育活动。

县融媒体中心全体新闻工作者

先后来到该县青山革命烈士王佛炳故居和赵国泰将军故居,了解革命先辈们红色革命历史,感受他们为党、为国家、为人民鞠躬尽瘁的爱国主义情怀,一段段动人心魄的革命故事,让大家深受感动和教育。

在金塘镇畈上村陈寿昌烈士陵园,大家为烈士敬献花圈,并全体默哀,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。随后,全体党员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

县城投公司

## 缅怀革命先烈 传承红色使命

**本报讯** 通讯员邹桦楠报道:1日,崇阳县县城投公司组织干部职工深入赤壁红色教育基地——赤壁市羊楼洞烈士陵园,开展“不忘初心,牢记使命”主题教育。

羊楼洞烈士陵园位于赤壁市羊楼洞,抗美援朝期间,中南军区在羊楼洞组建中国人民解放军第六十七预备医院。五年里,医院救治了在抗美援朝战争中负伤的中国人民志愿军指战员和各军区转运来的共三千余人伤病员和一批当地群众,其中142名子弟兵为了国家兴衰,民族存亡和人民幸福献出了宝贵的生命,写下了许多可歌可泣的动人故事。

## 千名小学生 同场竞技

7日上午,崇阳县第五届小学生运动会暨第五届中小学生篮球赛和乒乓球团体赛在县第二实验小学开幕。

开幕式上,各代表队身着整齐靓丽的衣服,迈着自信的步伐,精神抖擞地步入会场。入场式结束后,还进行了升国旗仪式和文体表演,充分展示了全县青少年积极进取的精神面貌。

本次运动会为期两天,来自全县各中、小学校共计58支代表队,千余名运动员参加比赛。

全媒体记者 邹兰 摄

(上接第一版)

对此,廖旦表示,学习贯彻好十九届四中全会精神,要做到以下几点:

一是要提高政治站位、全面学深悟透。结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,将学习贯彻十九届四中全会精神纳入到主题教育学习中来,利用线上线下、自主学习和集中研讨等多种方式将全会精神学懂弄通、见行见效,通过支部主题党日活动,村湾夜话等形式将全会精神宣传到村组、社区,传达到各级党组织和每一名党员,推动四中

全会精神进机关、进社区、进农村、进人心。全体干部要自觉带头学,把全会精神学深吃透,切实提高认识,不断加深理解,把思想和行动统一到四中全会精神上来。

二是要聚焦使命任务、全面对标对表。对四中全会提出的新部署、新要求,要深入调研、深入思考,以新思路、新举措、新成效适应新要求,对工作中存在责任缺失、制度缺位等问题拿出整改落实的思路举措,自觉顺应国家治理体系和治理能力现代化方向。广大党员干部要强化制度意

识,不断增强制度自信,做制度执行的表率,严格按制度履行职责,以实际行动落实好党中央部署。

三是要结合天城实际、全面贯彻落实。要把贯彻四中全会精神与天城发展实际结合起来,主动找准切入点和突破口,以社区治理和服务创新实验区建设为契机,推动基层社会治理“多张网”变“一张网”,理顺社区治理关系,进一步加强和创新基层社会治理。全力以赴推进项目建设步伐,持续巩固平安建设成果,坚决防范和化解好各类风险,持续抓好安全生产



## 全县质量强县工作会议要求 推进县域经济高质量发展

**本报讯** 通讯员柳军霞、王

望龙报道:近日,崇阳县质量强县工作会议在县档案馆召开,会议总结了元至10月份全县的质量强县工作,对2019年省、市、县质量强县的迎检工作进行了安排部署。

会议指出,质量强县是加快转

型升级、推动经济社会高质量发

展、保障和改善民生的必然要求,

要求全县各成员单位围绕产业创

新、品牌开放、安全监管工作抓质

量提升,不断突出企业的主体地位,

全面落实政府责任,凝聚社会

### 市场监管与服务

崇阳县市场监督管理局

协 办

## 崇阳惩贪治腐不停歇

1至10月立案138件,处分157人

**本报讯** 通讯员王植、张晶报

道:今年以来,崇阳县纪委监委始终保持着惩治腐败高压态势,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,聚焦主责主业,坚持问题导向,紧紧围绕脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争、整治形式主义、官僚主义等重点领域和重点工作,坚持反腐败力度不减、节奏不变、尺度不松,精准履责尽责,持续巩固扩大全面从严治党取得的成果。1至10月,已立案138件,结案169件,处分157人,留置10人,移送司法机关7人。

该县纪委监委紧密围绕监督执纪问责、监督检查处置工作,横向统筹资源、纵向提升能力,统筹纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督工作力量,着力构建既分工负责、衔接贯通,又协同配合、相得益彰的统筹联动工作机制。

在线索搜集方面,充分发挥纪检监察机关信、访、网、电、微“五位一体”的监督举报平台、反腐败协调小组、派出纪检监察组和巡察的作用,广泛收集问题线索,并主动加强与司法机关、扫黑除恶等单位的协调配合,实现问题

线索快速移送和共享机制。

同时,该县从归口管理、精细研判、跟踪监管三方面着手,优化问题线索处置,拉紧工作链条,做到来源可溯、过程可控、去向可查。案件监督管理室统一管理问题线索,对信访举报、上级交办、公检法移送、监督检查发现和审查调查中发现等5类问题线索进行分类汇总,建立问题线索管理台账,明确接收时间、线索来源、处置时间等相关信息要素,统一编号、对账销号、动态更新,防止久办不结,失管失控等问题。对已办结的问题线索采用电话抽查、随机抽查、现场督查等方式开展监督检查,确保问题线索处置规范,执纪审查质量有效提升。

此外,该县纪委监委坚持把纪律和规矩挺在前面,注重抓早抓小,动辄则咎,精准运用监督执纪“四种形态”。截至目前,该县纪检监察机关共运用监督执纪“四种形态”处置295人次,其中第一种形态129人次、占43.7%,第二种形态131人次、占44.4%,第三种形态17人次、占5.8%,第四种形态18人次、占6.1%。

## 县法院扫黑除恶出重拳

**本报讯** 通讯员邓清报道:

近日,汪某涉黑案财产没收个人财产200万元,罚金30万元,崇阳县人民法院在执行中,通过处置公安机关扣押的汪某的车辆,已执行到位110万元,剩余120万元已对其位于温泉中央城评估价

为241万元的门店挂牌拍卖。这是该院全面启动“打财断血”集中执行行动的一个缩影。

为深入掘进扫黑除恶专项斗争,崇阳县法院通过强化刑事案件财产刑执行工作,摧毁黑恶势力经济基础,降低再犯可能。今年以来,共立案执行刑事财产刑案件391件,应执行标的额1733.58万元,已结案标的额1051.28万元。

该院加强组织领导,成立了以院长为组长,分管刑事审判工作

的副院长、执行局局长为副组长,立案庭、刑事审判庭、执行局、综合办公室负责人为成员的“打财断血”专项集中执行清理行动领导小组,抽调政治立场坚定、办案能力突出、执行经验丰富的干警参与执行。

该院形成联动机制,刑事审判庭、立案庭、执行局紧密配合,对2017年以来生效的刑事财产刑案件进行清理,将未交付执行的刑事财产刑案件共计391件全部交付执行,确保该类案件快立快执。

同时,该院强化执行措施。认真开展“黑财”执行集中行动,开辟涉黑涉恶案件财产刑执行绿色通道,综合运用查封、冻结、扣押、拍卖、拘留等措施,力争将涉黑涉恶刑事案件财产刑案件执行到位。

## 路口镇

## 清理枯树美化乡村环境

**本报讯** 通讯员杨炯报道:

受下半年干旱天气、病虫害及树木自身老化、干枯等因素的影响,崇阳县路口镇辖区内内存在很多枯死树木及植物。为消除安全隐患,美化环境,路口镇立即组织镇林业部门成立工作专班,调拨专项资金,对枯死树木进行清理、复绿。

自11月1日起,镇林业站召集30名当地群众组建枯死树木清理工作队,对枯死树木进行砍伐搬

运、土地整理、复绿等工作,大大排除了森林火灾发生的安全隐患,加快植被的恢复,有效地保护森林资源。截止11月10日,已清理枯死树木面积100多亩,预计在11月底完成200多亩的砍伐工作,目前枯死树木已全部运走,新树木也已陆续拉运上山。

下阶段将同步开展清理与种植工作,确保复绿工程尽快完工,确保路口社区高速路段周边绿化美观,确保行人、行车安全。

## 遗失声明

崇阳县龙泉茶产品有限公司不慎遗失中国建设银行崇阳县支行营业部开户许可证正本,账号050001012610009561,特此声明作废。

段利初不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇金穗小区幢号A,单元1,房号:202,面积:163.47平方米,房权证号A12190,特此声明作废。

冯慧敏不慎遗失土地使用证一本,土地座落:星斗路,面积:22.4平方米,证号(10)1147,特此声明作废。

王操不慎遗失崇阳县联通公司开具的一万元押金收据一张,号码:2002366,日期:2011年8月15日,特此声明作废。

2019年11月11日